

# “10后”王珞惜，宁波第11位围棋职业选手！

7月20日，2025年“小明围棋机器人杯”全国围棋定段赛在杭州萧山落幕。在这一年一度的“围棋高考”中，宁波棋手传来捷报：2013年10月出生的小将王珞惜定段成功，跻身职业棋手行列，成为宁波第11位围棋职业选手。

此前，宁波已有王亦民七段、朱松力六段、黄晨六段、周贺玺七段、黄明磊初段、朱阿逸二段、谢科九段、伊凌涛八段、汪雨博（女）五段、袁亭昱（女）二段共10名职业棋手，他们在国际国内比赛中取得了不少好成绩。

全国围棋定段赛从1982年的全国围棋锦标赛发展而来，历经43年，是中国围棋协会最重要的赛事之一，被誉为“围棋界的高考”。今年定段赛设少年男子组、少年女子组、成人男子组、成人女子组，吸引了81支代表队、620名选手参赛，角逐27个晋升职业初段的名额，竞争激烈程度可见一斑。

这次王珞惜定段成功，是宁波围棋界时隔11年后再添职业棋手。上一次宁波棋手冲段成功，是2014年伊凌涛和袁亭昱成为职业初段。

王珞惜在幼儿园中班时接触围

棋，2021年在鄞州区“希望之星”围棋公开赛中拿下丙组季军，初露锋芒。

2022年8月，她入选浙江省少年围棋集训队，目标指向职业棋手。2024年，她开始频频参加各类大赛并屡获佳绩。

前两年，王珞惜已经参加过两次全国定段赛“试招”，今年第三次参赛终于成功“上岸”。多年坚持，一朝梦圆。踏上职业棋手道路，意味着开启了新的征程，期待她未来在职业赛场上出更多“妙手”。

记者 戴斌 通讯员 李虹刚



去年12月，王珞惜（左）参加“明州十局”第四局，与马晚春对弈。记者 戴斌 摄



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 幸运“生日礼”，宁波喜中1注7星彩一等奖

7月20日晚，体彩7星彩第25082期开奖，开出号码：185963+10，本期全国中出2注一等奖，其中1注花落宁波市江北区庄桥街道康庄南路54号的3302016709体彩实体店，单票奖金500万元！

据了解，中奖彩票为一张10元5注的单式票。代销者郭女士回忆：“具体是

哪位幸运儿中了大奖其实我也想不起来，因为我们店隔壁就是一个地铁站，每天来往的人非常多，我猜想有可能是坐地铁路过顺便机选了一张，因为这样的客人非常多。”

郭女士说，她的店这个月开业才刚满两年，没想到就中出了个500万大奖，又激

动又开心，这个“两周岁生日礼物”实在是太好了。郭女士还介绍，开业以来，她店里的氛围也越来越好，经常有足球迷和篮球迷在店内讨论比赛，还会在店内一起观球，最近“浙BA”打得火热，不仅是球迷朋友，连周边社区的居民都不约而同来店里观赛，她也准备了饮料、小吃等，为大家营

造更舒适的观球体验。

“在各类体育赛事中，都能看到我们体彩的身影，体彩所筹集的部分公益金，用于支持体育事业的发展，作为一名体彩销售人员，公益金筹集有我的一份小功劳，我感到很自豪。也希望能有更多人在我店里收获好运。”郭女士说道。

来源：宁波体彩

## “棋”乐无穷！

### 2025体彩全国象棋民间棋王争霸赛邀您来战

楚河汉界，硝烟再起，风云再聚，棋逢豪杰，伴随着盛夏的蝉鸣，一年一度的象棋盛宴如约而至。

7月21日，由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国象棋协会联合举办的第六届“好运‘弈棋’来”——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛拉开帷幕。

这场备受全国象棋爱好者期待的“草根”巅峰对决，将再次点燃大街小巷的棋盘热情，为广大棋友搭建一个切磋技艺、以棋会友、展示风采的舞台。无论您是公园里的“常胜将军”，还是社区里的“棋林高手”，亦或是初窥门径的爱好者，只要心怀对象棋的热爱，这里就是您成就“棋王”梦想的广阔天地，个人团队任您选，惊喜奖励趣味多。

如何加入这场全民象棋狂欢？方式简单又便捷。本届赛事从2025年7月21日10:00开启全国海选，一直持续到11月全国总决赛精彩上演。赛事参与形式灵活多样，个人参赛报名，您只需拿起手机，扫描活动专属二维码或直接在微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序，找到“好运‘弈棋’来”棋王争霸赛活动专区，即可轻松找到

周边承办赛事实体店，完成赛事对弈与成绩上传。

除此之外，比赛首次开放“团队报名”通道，您可以呼朋唤友，体验团队协作、共同进退的别样乐趣。请随时关注中国象棋协会微信公众号发布的赛事规程与报名要求。

当然，除了对弈的快乐，更有丰厚的奖励。

**1、幸运天天抽。**每日首次上传有效比赛成绩，可获得1次抽奖机会，完成当日趣味答题互动再得1次机会。蓝牙耳机、体彩定制匹克球套装、精美象棋套装、体彩运动毛巾、体彩产品体验券等众多好礼，等您来赢取！

**2、参与有惊喜。**8月至9月，每月率先完成80场有效成绩上传的选手，将获得限量版象棋套装奖励，每月100套，拼手速更要拼棋力！

**3、实力赢荣耀。**海选赛阶段，成功完成40场有效对局的选手，都将获得晋级市级比赛的资格，同时解锁“电子完赛证书”，稳稳记录每一步拼搏的足迹，全国个人排名前100名的选手，更将收获象征硬核实力的象棋套装，传承文化学技能，全民参与共奋进！

回顾往届盛况，从街头巷尾的“草

根战场”，到全国总决赛的聚光灯下，无数象棋爱好者在这个舞台上，切磋技艺、展现风采。数据显示，仅2024年全国31个省（区、市）共计8900余家体彩店参与其中，期间超5万名选手参与，比赛盘数超百万，无论参赛规模还是覆盖人群，都彰显了赛事的强大吸引力和广泛影响力。

不少往届参赛棋手们纷纷感慨：“这项赛事，无论是对象棋爱好者，还是象棋新手来说，都是一次了解学习象棋文化的机会，在楚河汉界的对弈中，感

受中华优秀传统文化，真正感受到什么是让全民健身融入百姓日常生活，在对弈的过程中，我们也看到体育彩票的公益回馈！”

棋盘已开，只待君来。2025年的号角已经吹响，是选择单枪匹马一路过关斩将，问鼎“民间棋王”的无上荣耀，还是召集挚友并肩作战，共同书写团队战绩的对弈篇章。好运“弈棋”来，我们一起赛场见真章，快来加入这场，属于全国象棋爱好者的狂欢吧！

来源：中国体彩网

